

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年6月1日

【会社名】 マラヤン・バンキング・ベルハッド
(Malayan Banking Berhad)

【代表者の役職氏名】 ダトー・モハメド・ラフィーク・メリカン
(Dato' Mohamed Rafique Merican)
グループ最高財務責任者
(Group Chief Financial Officer)

【本店の所在の場所】 マレーシア クアラルンプール50050 ジャラン・タウン・ペ
ラック100 メナラ・メイバンク14階
(Level 14, Menara Maybank 100 Jalan Tun Perak 50050 Kuala
Lumpur Malaysia)

【代理人の氏名又は名称】 弁護士 吉井 一浩

【代理人の住所又は所在地】 東京都港区元赤坂一丁目2番7号 赤坂Kタワー
アンダーソン・毛利・友常法律事務所

【電話番号】 03-6888-1186

【事務連絡者氏名】 弁護士 安西 明毅
弁護士 岡田 加奈子
弁護士 先山 雅規

【連絡場所】 東京都港区元赤坂一丁目2番7号 赤坂Kタワー
アンダーソン・毛利・友常法律事務所

【電話番号】 03-6888-5876

【縦覧に供する場所】 該当事項なし。

1【提出理由】

平成28年5月24日に提出した臨時報告書の記載事項に訂正すべき事項が生じたため、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本訂正報告書を提出するものである。

2【訂正事項】

訂正箇所は、下線で示している。

<訂正前>

<前 略>

(2) 発行数

当行は以下の承認を得ている。

(a) マレーシア中央銀行から、当行のDRPに基づく普通株式412.0百万株を上限とする普通株式の新規発行を通じて、当行の発行済・払込済株式資本を増加させるための承認。

(b) マレーシア証券取引所から、当行のDRPに基づき335.2百万株を上限とする当行の新規普通株式の上場及び相場付けを行うための承認。

ただし、実際に発行される新規普通株式数は、当行の適格株主の利用の程度によるため、DRPの期間終了時である2016年5月24日（以下「クロージング日」という。）の後にのみ確定する。

(3) 発行価格及び資本組入額

<中 略>

資本組入額

実際の資本組入額は、当行の適格株主の利用の程度によるため、クロージング日の後にのみ決定される。

例示の目的において、当行の直近の発行済・払込済株式資本である9,773,592,486株の普通株式（2016年5月6日現在）、本発行価格及び配当金の割当可能部分である0.24マレーシア・リングットに基づき、当行^{*}の資本組入額/再投資額は約2.35十億マレーシア・リングット（63.43十億円）（普通株式約280,917,628株相当）となる。

* 上記の算出においては100%利用されることを前提としている。ただし、実際の利用の程度はより低い可能性がある。

(4) 発行価額の総額及び資本組入額の総額

発行価格の総額

実際の発行価格の総額は、当行の適格株主の利用の程度によるため、クロージング日の後にのみ決定される。

例示の目的において、当行^{*}のすべての適格株主が配当金の割当可能部分である0.24マレーシア・リングットの全額をDRPに基づき発行される新規普通株式に再投資することを選択した場合、発行される新規普通株式数の合計は約280,917,628株となる。かかる場合、発行価格の総額は約2.35十億マレーシア・リングット（63.43十億円）となる。

* 上記の算出においては100%利用されることを前提としている。ただし、実際の利用の程度はより低い可能性がある。

資本組入額の総額

実際の資本組入額の総額は、当行の適格株主の利用の程度によるため、クロージング日の後にのみ決定される。

例示の目的において、当行の直近の発行済・払込済株式資本である9,773,592,486株の普通株式（2016年5月6日現在）、本発行価格及び配当金の割当可能部分である0.24マレーシア・リングットに基づき、当行^{*}の資本組入額 / 再投資額は約2.35十億マレーシア・リングット（63.43十億円）（普通株式約280,917,628株相当）となる。

* 上記の算出においては100%利用されることを前提としている。ただし、実際の利用の程度はより低い可能性がある。

< 中 略 >

(9) 手取金の総額及び使途

手取金の総額

実際の手取金の総額は、当行の適格株主の利用の程度によるため、クロージング日の後にのみ決定される。

< 後 略 >

< 訂正後 >

< 前 略 >

(2) 発行数

235,139,196株

(3) 発行価格及び資本組入額

< 中 略 >

資本組入額

1,963,412,286.60マレーシア・リングgit (52,992,497,615.33円)

(4) 発行価額の総額及び資本組入額の総額

発行価格の総額

1,963,412,286.60マレーシア・リングgit (52,992,497,615.33円)

資本組入額の総額

1,963,412,286.60マレーシア・リングgit (52,992,497,615.33円)

< 中 略 >

(9) 手取金の総額及び使途

手取金の総額

1,963,412,286.60マレーシア・リングgit (52,992,497,615.33円)

< 後 略 >